

# 25 ÉVES A JÓZSEFVÁROSI ÖKUMENIKUS IMAHÉT

1992-ben tartottuk meg először kerületünkben az egy területen működő egyházak tagjai az ökumenikus imanyolcadot. Révész Árpád baptista lelkipásztor kezdeményezése alapján az előző évben plébániánkon megalakult ökumenikus lelkipásztori tanács állította össze az első imanyolcad tervezetét és megállapodtak a helyszínekről és a szolgálattevőkről.

Az első szolgálattevő igehirdetők: Révész Árpád, Vörös Ákos, Molnár András, Kertész Géza, Dobner Béla, Somogyi Sándor, dr. László Gábor, Bajzáth Ferenc. Helyszínek: Salétrom u. 5, Horváth Mihály tér, Nap u. 40, Kőrös u. 13, Karácsony Sándor u. 31–33, József u. 12, Üllői út 24. 2009-től a Rákóczi út 57. alatti szlovák ajkú evangélikus kápolna is része találkozásainknak.

Kiemelkedő események: 1997-es ökumenikus találkozóra templomunk 200 éves évfordulója jegyében került sor, a gyülekezetek és plébániánk kiállítási tablónkon mutatkoztak be.

1998-ban az országos ökumenikus imahét megnyitó istentiszteletét a Nap utcai baptista templomban tartotta meg Országos Ökumenikus Tanács. Templomunkban római katolikus szentmisét tartottunk az imahét keretében. Salétrom utcai református templomban Úrvacsorához járultak protestáns testvéreink.

A 90-es években januári együttlétünk alatt templomaink, kápolnáink ( karzatok) megteltek híveinkkel. Az évek során az imahét keretén belül Úrvacsora osztás volt az Evangélikus templomban és Baptista imaházban.

A 2000-es években a nyolc nap folyamán imáink, énekeink és a szíveket megmozgató igehirdetések után a hívek kissé csökkenő létszáma mellett lelkiekben feltöltődve köszöntek el a záró istentisztelet végén.

Négy éve közösen veszünk részt az országos megnyitón, és kerületi helyszíneken a 25 év alatt részben megfiatalodott hívekkel és lelkipásztorainkkal, imádkozunk együtt. Hiszünk abban, hogy a következő években a józsefvárosi közösségeink továbbra is e szellemben folytatják ökumenikus tevékenységüket.

Figyelemmel 2017 év jelmondatára: „Krisztus szeretete szorongat minket” (2 Kor 5,14-20):

***Dicsértessék a mi erős Várunk ki nekünk áldás békesség!*** (Dicsértessék a Jézus Krisztus) ***Az Úr így áldjon meg bennünket!*** (Mindörökké. Ámen)

*Kiss Ferenc róm.kat. nyugd. képviselő*